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1. Résous donne le nom de I'opération et énonce la régle des signes adéquate.

45+ (-12)=....33 ...

Nom de I'opération : .....Somms. .. («ujé dﬂ?& .....

Regle pour déterminer le signe :

..... %ma%mﬂwﬁmwaé%/w

3.(4)=.. d......
Nom de I'opération : ..... ?xw&ul

Regle pour déterminer le signe:

xﬁ/mw&».tloﬁzmqaém\mewm wdif..............

..........................................................................................................................

Nom de l'opération : .... .u.'.a:.x.u".....(.a.-'.«.;};a. Ml

Reégle pour déterminer le signe:

..... [ '{ PR ARy fa J}I/
(=2)3=..:8........
Nom de l'opération : ........ Pewoma.......... .

Regle pour déterminer le signe:

ﬁ)x&A&MWJJMMMWM% .............
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2. Quel sera le signe d’un produit de 43 facteurs non nuls dont 7 d’entre eux sont

ositifs ? Justifie ta réponse.

3. Compléte les pointillés, n’oublie pas les arenthése si nécessaire

L4) . (-6)=10
6. ..F....=-42
4. Calcule.

2.5.(8).1= =80

6.(-12).7.0= 0O

5.(-2).7.(-3)= -0

3-5+8-9= -3

7-3= _ 40
7.(3)= -4
3-7= 4
(7). (3)=
15+8= _1{

(-4) = -¢4
(+4) = ¢4
(1) = -
(-10)* = oo
26 = 64

4 .(-2).(25).8= — Aboo
5-5-5= _A5
5 .(-5).(-5)= — 45

-8.(-13)= A04.
/\
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